EPOTHZEIZ NMOAAAMNAHEZ EMINOIrHZ

Pileg mpaypotikov aprOpov

1. H oyéonm \/)T2 = x pg xe IR woyveL povo av:
a. x>0 B.ywkdbe Tpaypoatikod aptOuo
v.x>0 06.x<0

2. H tapdotoon A = Jx-3x pe x > 0 givan ion pue:

. 3x [3.5\/>T3
v. Ux 5. x5,

3. H tapdoctaon A = \/2 + \/1 + /&4 /25)ivan ion pe:
a. 2 B.A5 7.5 5.2

4. Av o =+/2, B=§/§, Y=%r(ns:
o asp<y B. a=y<pP

Y < P\< 00 0. p<a=y

. [12 20 ,
5. H mopactoaon x - y™ 1eotTon ne:

oL |X|3 . \VS B x3 - \|’5
v xP P 8. x> yP

. H mrapaotaon %/ ‘\‘/Xu \|l24 .2 1ot ne:
o xy?-z*t B. [x|y?-2z*
v X[y 2t 8. x|l |z

7. AV 0= 2+2 43, B=y2—-2+3 , y=2+/3 té1e:

=2}




1 B. a-B-y=0
2 0. at+tP+y<0
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8. O apOpog A = \/12+ 63 + \/12—6\/3 givan:

a. dppnTog B. apvnrtikog
Y. APTIOG 0. TEPLTTOG

9. Hwsotmta \/ (x- 1)2 + \/ (x- 5)2 = 41001 O0TOV:
o yiuxe (—oc,1) B.yuwxe[l, 5]
Y. Y. Xe[5,+c) 9. Timota amd To Tponyov eVl

v
v
10. H napaotacny A= \/ VXV - 9opéc) teodTon pe:
v B. v¥
a. —v

Y. v d. vv-V




